(&) wh b EHE (TR, RFH)

ANE Grek) HAEFA, RE (BRREREST NV R EEEAE) (U E
(202046 5) WA E, Kad Grbk) 5 mh BT EgE (T Eeh) e EwiEy
T CBREXHIEDE” RINESN- “XFRBAT. FEARE” EHRSE (HEH L H)
RWED, TRARIEMLATATERRER T NN (R#F: RELTHFER
RERM PN AE) o HAS L (ERAEFHF/AAY ., T 00T w I+
N NP) B B AR S T

LR T Y E “BREXNERE” RFEF- “XFHEAT. FEHERE” E3
RETE (reg e ) , BT HAKFI AT ORI ¢ B s iy AT B AT L) ; & ()
Ml A RATFEXMERERAT (D 2H), AIAR_30 A, Bl N _39.75
AT, WERBA 34.14 7w, BTARASY (FAMY, ARAMY, HAMY);

2./(FE ) , BT/ (R trH AT BATY) ; A (RE) A /(D
), WIAR_ /A, Bl /T, KRFEREA_/AT, BT _/CERA,

MR, AR ;

UEd, TETAMLEH SN, THEEERKRE ARLLHEY, @TF
EERSVEHTRANE—ANEL .
A3 R E NIRRT R R, FREAEMER A,

Y
Al
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2. AR ERERRE, JT, FHRERNIEFERELROEF VRO AR RRTTUREER, wRuH ERE.
Mk AF/MEE X2

T £ F BRaK | HERML AE il /N 7 &)
YN N GO I _

- E A (Y) A TG Y=20000 | 500<<Y<<20000 | 50<<Y<<500 Y<<50

JE

Ty s Ak AR (X) A X=1000 | 300<<X<<1000 | 20<<X<<300 X<<20

E A d (Y) 7T Y=40000 |2000<\Y<<40000 | 300<<Y<<2000 | Y<<300

) E A (Y) A TG Y=80000 |6000<Y<<80000 | 300<Y<<6000 | Y<<300
T N N —

& RE(7) Vil 7280000 |5000<7<<80000 | 300<7<5000 | 7Z<<300

B Ak A B (X) A X=200 20<<X<<200 5<X<<20 X<5

E A (Y) A TG Y=40000 |5000<Y<<40000 |1000<<Y<<5000| Y<<1000

Fey Ak AR (X) A X=300 50<X<<300 10<X<<50 X<<10

o A d (Y) 7T Y=20000 | 500<<Y<<20000 | 100<<Y<<500 | Y<<100

AiER L * Ak AR (X) A X=1000 | 300<<X<<1000 | 20<<X<<300 X<<20
N | . _

E A d (Y) 7T Y=30000 |3000<<Y<<30000 | 200<<Y<<3000 | Y<<200

. Mk AR (X) A X=200 100<<X<<200 20<X<<100 X<<20

E A (Y) Y Y=30000 |1000<<Y<<30000| 100<<Y<<1000 | Y<<100

. Mk AR (X) A X=1000 | 300<<X<<1000 | 20<<X<<300 X<<20

E A (Y) 7T Y=30000 |2000<<Y<<30000| 100<<Y<<2000 | Y<<100

G Ak AR (X) A X=300 100<<X<<300 10<X<<100 X<<10

A d (Y) 7 TG Y=10000 |2000<<Y<<10000| 100<<Y<<2000 | Y<<100

Bl MAEA 5 (X) A X=300 | 100<X<<300 | 10<X<<100 | X<10
78 e _

W d (Y) 7 TG Y=10000 |2000<<Y<<10000| 100<<Y<<2000 | Y<<100
e Mk AR (X) A X=2000 | 100<<X<<2000 | 10<<X<<100 X<10
E il e _

A de () 7T Y=100000 [1000<<Y<<100000| 100<<Y<<1000 | Y<<100
BffE R Mk A R (X) A X=300 100<<X<<300 10<X<<100 X<10

AR S A d (Y) 7 TG Y=10000 | 1000<<Y<<10000| 50<<Y<<1000 | Y<50
BT A E | 'R (Y) F I | Y=200000 [1000<Y<<200000] 100<Y<<1000 | Y<<100
E H R () Vil 7210000 |5000<7<<10000 [2000<7<<5000| Z<<2000
sy 53 M AT (X) A X=1000 | 300<X<<1000 | 100<<X<<300 | X<<100
: A d (Y) 7 TG Y=5000 | 1000<Y<<5000 | 500<<Y<<1000 | Y<<500
RS M| AL X=300 100<<X<<300 | 10<<X<<100 | X<10
% K 72120000 [8000<<Z<<120000| 100<7<<8000 | Z<<100
4t 5 B 47 ‘
f Tjiﬂﬁ X=300 1oogxm 10<X<100 X<10

7

4 1 =M T
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